

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreceni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 frt - kr. 1/2, évre 2 ft 80 kr.

Hirdetési díj: Ötbasós petisórát 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szombat többi belső hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árért.

Hirdetés.

Hirdetés.

esztári határban 1000 darab a hízó legelő f. é. jun. 1-től berig, vagy a meddig kívánhaszonbérbe adandó. Értekezéskor tulajdonossal a helyszínén június 1-től 3-ig, azután itt Debreczen Darabosutcai 988-ik sz. házban Halász Imrével.

Értesítés.

Ministry Mihály és Papp György... azokkal a színházal szemből 2563... azokkal a színházal szemből 2563... azokkal a színházal szemből 2563...

Remelléki borok

68 és 71 dik évi termések... a hízó legelő f. é. jun. 1-től berig, vagy a meddig kívánhaszonbérbe adandó.

Remelléki borok

68 és 71 dik évi termések... a hízó legelő f. é. jun. 1-től berig, vagy a meddig kívánhaszonbérbe adandó.

Remelléki borok

68 és 71 dik évi termések... a hízó legelő f. é. jun. 1-től berig, vagy a meddig kívánhaszonbérbe adandó.

Remelléki borok

68 és 71 dik évi termések... a hízó legelő f. é. jun. 1-től berig, vagy a meddig kívánhaszonbérbe adandó.

Remelléki borok

68 és 71 dik évi termések... a hízó legelő f. é. jun. 1-től berig, vagy a meddig kívánhaszonbérbe adandó.

Remelléki borok

68 és 71 dik évi termések... a hízó legelő f. é. jun. 1-től berig, vagy a meddig kívánhaszonbérbe adandó.

Remelléki borok

68 és 71 dik évi termések... a hízó legelő f. é. jun. 1-től berig, vagy a meddig kívánhaszonbérbe adandó.

Remelléki borok

68 és 71 dik évi termések... a hízó legelő f. é. jun. 1-től berig, vagy a meddig kívánhaszonbérbe adandó.

Remelléki borok

68 és 71 dik évi termések... a hízó legelő f. é. jun. 1-től berig, vagy a meddig kívánhaszonbérbe adandó.

Remelléki borok

68 és 71 dik évi termések... a hízó legelő f. é. jun. 1-től berig, vagy a meddig kívánhaszonbérbe adandó.

Rosz időket élünk.

(sz. k.) Mint ellenséges tábor áll most a kormánypart és az ellenzék egymással szemben. A dolog természetében fekszik az már, hogy ilyenkor túzesőbbek a szenvedélyek, érzékenyebbek a szívek.

A választási időknek rendkívüli izgalomba szokta hozni a polgárokat. Nem csodálkozhatunk tehát, ha egyes helyeken nem épen tisztességes eszközök nyulnak a választók, hogy pártvédek azokat által védjék. Ez eszközök az ugynevezett kortesfogások használata a választási mozgalmakban nem oly meglepő, mint volna az más alkalommal.

A hatalom nevében, a kormány védszarnyai alatt oly visszaélések üzhetnek, melyek a törvény iránti tiszteletet könnyen megingathatják, s így közvetve a társadalmi életet veszélyeztetik.

Esztendő mérvben tűnnek fel például a vesztegetési kísérletek. Kormányunk, a mellett, hogy épen a népelelvet terén volt a leghanyagabb, nem nagyon is igényes a közérkölségek emelésén. Népiünk gyengeségeit saját uralmának fenntartása érdekében minden uton s módon törekvés felhasználni.

Még ott is, hol a vesztegetések a közmegbontózkodás üzhetnek, a kormány látszólag sem emeli fel tiltakozó szavát, hanem inkább elnézése által szentesíti azt. Esztendő mérvben tűnnek fel például a vesztegetési kísérletek.

Hiszen azt tapasztaljuk, hogy a vesztegetési kísérleteket az előkelőbb osztálybeliek üzik, már pedig azt képzelné sem lehet, hogy az ily aljas bünye vetemedők önszántukból mivelnék azokat; hanem a legtermészetesebb logikával azt kell következtetnünk, hogy az ily vesztegetők csak a megvásárolt lelkiük lehetnek.

Emlékezzünk csak vissza a dráki parancsolatokra, melyek a választási mozgalmak kezdetekor bocsáttattak szét a társadalomra nézve azon körülmény, hogy a kormány az általa, vagy közegét által kiadott rendeleteket, — ha ezt saját pártjának érdeke úgy kívánja, — nem tartja meg, s így vétkes mulasztást követ el.

a törvényhatóságokhoz és kir. ügyészekhez. Mily könnyedén vannak azokban odavetve a szigorú utasítások a befogatásokra, s a rakonczatlanoknak ártalmatlanná tételére. És most gondoljunk vissza az erdélyi botránnyra, mely az ellenzéki nagy gyűlés alkalmával történt. Itt a baloldali érdekekben kellett volna fogatosítottan azon rendeleteket, de biz azok — talán épen ezért, — nem léteznek tekintet. Erre mutatnak azon körülmények, hogy a botránny okozói még most is szabad lábón vannak a kormány védszarnyai alatt.

Igy a kormány a választási mozgalmakat minden áron és eszközzel, a magához céljai elérésére használja fel. Számoljon ezekért lelke a magyarok isteneinek! Bizony, rossz időket élünk! De a jobb jövő reménycsillagát mi a haza népe többségének öntudatában látjuk tündöklenni.

Boru után jó a derű! Az igazság szava — a költő szerint — áthatóbb a menüvörgésnél; az igazságtalanság villámok hordá kebelében. És e villámok nem sokára megtisztítják Magyarországot levegőjét.

Követelések. Baján e hó 16-án lesz a képviselő választás. Itt egyedül jelölt Tóth Kálmán. Az összeírás ellen Aradról is emeltett panasz, mert míg a polgároktól a bizottság tíz ft jövedelmi adó kimutatását követelte, addig a száz ft jövedelemmel bíró pénzügyi, távirati tisztviselőket, irnokokat, hajdukat és szolgákat is felírta. Így akarják a többséget tisztelni. Különben Aradon 2500 választó van.

Gr. Andrássy Gyula osztrák magyar külügyminiszter a portugali király V. Pedról kitüntetésül rendelt nyert. A galicziai kiegyezés vége felé közeledik. Az alkotmányozó bizottsághoz már beadott az erre vonatkozó munkálat, mely szerint a reichsrath hatásköréből elvonatnak a galicziai országgyűlés elé tartoznak ezen tárgyak: 1. A kereskedelmi és iparkamrák rendezése. 2. A hitel- és biztosítói intézetek, valamint a bankok feletti intézkedés, a jegybankok és takarékpénztárak kivételével; az államtörvényeknek, vagy a kereskedelmi, mint különösen a részvénytársulatokra vonatkozó intézkedéseinek tekintetbe vételével. 3. Az ország polgárainak polgári jogai és a tanügyi vonatkozó törvénykezés, a népiszkolák, gymnasiumok és egyetemmel illetoleg, az állami alapítványok határain belül. A német nyelv azonban egyenjén az ország nyelvével a galicziai német községekben, és tanyvel marad folytonosan, egy lemebrgy második gymnasiumban, mint a brodi realgymnasiumban. 4. A galicziai országgyűlést illeti a rendőri büntető törvény és büntetések módjainak és mértékének meghatározásában. 5. A tolonczos módjainak és költségeinek meghatározása. 6. A polgári törvénykezés fölötti intézkedések.

A mint Arthur a szobából távozott, látta, hogy anyja fejét leesugáztette és airt. A mi e két házasság között történt, nem tudjuk, csak annyit tudunk, hogy miután egy óra hosszat beszélgetett a gróf nejével, Jennyt és Gyllensparre kisaszonnyt a gróf magához hívatta. Leánya dics rendeltetését, Gyllensparre kisaszonny pedig valódi megrovást kapott a történet miatt, s a gróf egyszeresmind kinyilatkoztatva azon határozott óhajtást, hogy a kisaszonny ne foglalkozzék többé Sorenzával. Kifejezte azon reményét, hogy a kisaszonny, mint leányának tanítónője örökléni fog a felet, hogy Jenny illodelemesen viselje magát Sorenza iránt. Mándezen eseményeknek csupán egy hatása volt, nevezetesen, hogy e kedélyek megélességéből indulatra ingereltettek Sorenza ellen.

Másnap a gróf a városba utazott. Sorenza hallotta elgrynulni a kocsiát, s mint kinyilatkoztatva, hogy a gróf a városba utazott. Sorenza hallotta elgrynulni a kocsiát, s mint kinyilatkoztatva, hogy a gróf a városba utazott. Sorenza hallotta elgrynulni a kocsiát, s mint kinyilatkoztatva, hogy a gróf a városba utazott.

és az államtörvények határain belül, és így: a. A gyám és gondnoksági ügyek. b. A telek- és földtulajdonosi ügyek. c. Beköszörök bontogatás, de hatáskörük meghatározása az államtörvényhatóságok tartatik fenn. 7. Az első és második folyamodásu politikai hivatalok szervezése. A mennyiben az ország érdekei kellejék egybele nem vetésének, az állam fogja pótolni a hiányt saját költségével. 8. A tanügyi költségei azon kiadások tekintetbe vételével fognak megállapított, melyek a pénzügyi törvények alapján 1871-ben Galiczia részére az ott felsorolt cizmekben valóban kiadattak. Ily alapon fog megállapítani a közigazgatási költség összege is. Mind a tanügyi, mind az oktatásügyre fordított költségek öt évről öt évre állapítandók meg, és a tanügyi költségei a többi koronaszakok és tartományok tanügyi költségeinek emelkedésével, vagy lejjebb szállásával azon irányban fognak emelkedni vagy lejjebb szállani, a mely irányban a Galiczia által fizetett egyenes adó, a többi koronaszakok és tartományok összes évi adójához. 8. A közigazgatási és iskolafelügyelői, hivatalnokok ellátási és nyugdíjrendszer terheit, az ország védi. 9. A reichsrathban képviselt többi királyságok és országok Galiczia képviselőinek tövéletében intési saját tan és közigazgatási ügyeiket. 10. Galiczia, Lodomeria és a krakkói naghercegség ügyeinek intézése végett, külön miniszterium állítatik föl, törvénykezési ügyeit egy külön Bésében feloldandó legfőbb tanács intési, melynek viszonyát a többi legfőbb törvényeszekhez a reichsrath szabja meg.

A horvát választások. Máj. 29-én ejtettek meg a horvátországi választások. A horvát-országgyűlésnek 75 tagja van, s ebből 28 unionista, 47 nemzeti párt. Így a többséget az ellenzék nyerte. A gyűlés párt Zágrábban főnyes ünnepep tilt a diadal öröme.

Készülődések a jövő választásra. A napi események felszínén most a választások vannak. Tekintünk be azért mi is az egyes körületekbe. Hódmezővásárhelyen Gáspár András kiáltott ki az ellenzék részéről követjelöltül. Ideje is már, hogy e derék város mekedjék meg valahára Szilágyi Virgiltól. A jobboldali részéről itt Kovács József lépett fel, kinek politikai szilárdasága jellemzőseleg legyen elég annyit ide igtatnunk, hogy e férfiú nagy évi gondolkodás után merete csak kimondani, hogy ő — jobboldali.

Késég sem lehet a felől, hogy Hódmezővásárhelyen az ellenzék fog győzni. Szilágyi József miniszteri hivatalnok és képviselő múlt heten tart beszédét választóközösség előtt. Szilágyi kiválólag foglalkozott az általa készített választási új törvényjavaslattal, melyhez már egyszer angolból fordításokat fordított; de arról halgat a közönika, hogy ez utóbbi beszédét kitölt vette át?

Szoboszóló — multkori levelünkre csafolatul, — egyik érdekelt félől Turri Al bertől e következő sorokat vettük — közlés végett: Rágalm az, mintha én Veres Sámuel, Kozma Imre és Kócsó Sámuel baloldali lakosársaimat elcsábítottam, s a mi több, pénzzel megvesztegetni akartam volna; rágalom pedig annyival inkább, mert én a nevezett három baloldali ember közül kettővel nevezetesen Veres Sámuel és Kócsó Sámuellel soha nem is beszéltem, elsővel nem, mert nem tartottam melótlan arra, hogy vele szöba álljak, másodikkal nem, mert egészen a mai napig —, a midőn t. i. e czikk végett a városához hívatattam, őt soha nem láttam, nem is ösmertem, mit ő maga is bevallott. Kozma Imré pedig akkor láttam utójjára, midőn ez előtt több mint egy évvel számára takarékpénztári kötvényt állítottam ki. Ebből már látni lehet az olvány, mennyi hitelt érdemel a szoboszólai tudósító czikk.

A tisztelt czikkirő azt állítja, hogy az elcsábítási és megvesztegetési megkísérlést 3 baloldali elvhu hazán, a május 26 ki gyűlésen közt kört, és a rajtok elkövetett nagy sérelmet, — melyet az állitólóg tölem és két elvtársam-

A gróftól kapott arculcsapás által, annyira megaláztatva érezte magát, hogy azt hitte, soha nem fogja magát többé más emberek előtt mutatni. Miután egész éjjel airt, a hajnal első sugárjai a seprény gyermekét kimerült, loverve találtak. A viharok, a lányka bensejében vége volt, s erre azon esomoru, fájó kínok következtek, melyek a fiatal kedélyre oly fájdalmasan hatnak, mert a lelkiismeret esen kérdést vet fel: "Vajon úgy cselekedtem-e, a mint kellelt? Vajon alázatos, engedelmes gyermek voltam-e?" E kérdéseket intézte Sorenza magához, s mint a derült nyári égbe feltekintett, s bizonyos szorongással úgy vélte, hogy a mennyi atya megrovással tekint le rád az égből. Megvallotta, hogy nem volt azon szelid és engedelmes gyermek volt, a minak el kellett volna.

ml kapott 23 forintért vásárolt, és rossz vízi malomként szüntelen szárazsághban torkukon lefojlatott szeszest itókák cseppjei meg nem orvoshattak, a vérig sértett baloldali büszkeség és jobboldali corruptio teletti honf bu, midőltag ki nem fejezhető panasz hangjaival tolmácsolta, holott a mint a mai nap kihallgatott Kócsó Sámuel és Kozma Imre a város házául kinyilatkoztatott, első a gyűlésben nem is volt, második pedig a lapban megjelent dologról mélyen halgatott.

Ime, kiaduk szóról szóra a levélből azon részt, mely a dologra tartozott; a szemlékeskedő sorokat kénytelenek voltunk kitörölni. Kiaduk ezt minden megjegyzés nélkül, tudósítóinknak tarván felfel eg szent állitásának igazolásáért.

Derecskéről a Baloldali párt egyik hívtől Kiss Lajostól vettünk szinte czafóni akaró czikket a heftő szimunkban megjelent derecskai tudósításra. Megróvja Kiss L. ama tudósításunk irát azt, hogy a czikknek nem írta alá nevét. E megrovás — úgy hisszük, — azonnali esziket, mihelyt tudjuk azt, hogy a kérdéscziket lapunk egyik belmunkatársra írta, ki akkor Derecskén volt, s Kiss L. is természetesen fogja azt találni, hogy valamely lapnak belmunkatársai az ilyes közleményeket is névtelenül bocsátták közre.

Esztendő mérvben tűnnek fel például a vesztegetési kísérletek. Kormányunk, a mellett, hogy épen a népelelvet terén volt a leghanyagabb, nem nagyon is igényes a közérkölségek emelésén. Népiünk gyengeségeit saját uralmának fenntartása érdekében minden uton s módon törekvés felhasználni.

UJDONSAGOK. A lövönat vasut létesítés ügyében közlekedő társulat fog alakulni, s ez nem sokára megtartja első értekezletét a polgármester elnöksége alatt; s így mielőbbi kifejtését annyival inkább várhatjuk már a közel jövőben, mivel a törvénnyel kész van, s az irányok is meg vannak állapítva.

A polgári lövönatársulat folyó hó 3-án, hétfőn délután fél 4 órakor a pénzügyigazgatási épület 9-dik számú szobájában választmányi ülést tart a megnyitási ünnepély tárgyában.

A debreczeni ref. főiskola részére rendezett nagyvezüzt sorsjáték nyereménytárgyai 1. nyeremény (főnyeremény) 4000 ft értékben. Tárgyai. a) egy tölgyfa ládában 24 leveles, 24 csemegés, 24 kávé, 24 kisebb kávé, 2 levelesmör, 4 becsinálós, 2 mártásos, 2 tejmör és 2 porczukorhító kanál; 24 asztali, 24 csemegés, 2 sajtjógó, 2 vajjógó, 2 halvájó és 2 torvajógó kés; 24 asztali és 24 csemegés villa; 24 kóstortó számoló, 2 pár salátához tartozó keszlet; 6 sórtató kanállal; 2 cukorjógó; 2 spráglógó; 2 sajtjógó lapát. (Összesen 258 db.) b) Egy külön tölgyfa ládában, 1 nagy csemegés tal ezüst állványon; 2 kisebb csemegés tal ezüst állványon; 2 befütt tal ezüst állványon, 2 ecet — és olajtartó 6 üveggel; 2 hétgyú gyertyatartó. 2-dik nyer. (1000 ft értékben, tölgyfa ládában) 1 theaforról 12 cseszéhez, 1 theakanna, 1 tejkanca, 1 cukorhító, 1 theaszűrő, 1 cukorjógó, 1 kenyérvakaró és 1 nagy ezüst tálcza. 3-dik nyer. (400 ft értékben, tölgyfa ládában). 1 kávékanna, 1 tejkanca, 6 csesze, 1 cukortartó, 1 cukorjógó és egy nagy ezüst tálcza. 4-dik nyer. (200 ft értékben, börtökben) 6 leveles, 6 kávé, 1 levelesmör, 1 tejmör és 1 becsinálós kanál. 5-dik nyer. (200 ft értékben) 2 sórtató kanállal. 5-ik nyer. (200 ft értékben) 1 pár háromgyú gyertyatartó. 100 forint értékű nyeremények. 6 és 7-dik nyeremény egy-egy kenyérvakaró, 8 és 9-dik nyer. egy-egy csemegés tal ezüst állványon. 10 és 11-dik nyer. egy-egy kávékanna fekete kávéhoz. 12-dik nyer. egy-egy ecet és olajtartó. 13 és 14-dik nyer. egy-egy vízhozó 6 pohárral. 15-dik nyer. egy-egy kávékeszlet (kávéfészer) egy szemlére. 16-dik nyer. egy-egy theakészlet és szemlére. 17-dik nyer. egy-egy kerek tálcza; 18-dik nyer. egy-egy vajjógó. 19-dik nyer. egy-egy kávéfőző keszlet. 20-dik nyer. 4 gyertyatartó. 50 forint értékű nyeremények: 21. nyer. 25-ig egy-egy kenyérvakaró. 26-30-ig egy-egy cukortartó. 31-35-ig egy-egy pár gyertyatartó. 36-40-ig egy-egy keszlet 12 pár csemegés eszközzel to-

ban. 41-43-ig egy-egy pár csemegés üveggel ezüst állványon. 44-48-ig egy-egy tojástartó keszlet 4 szemlére. 49-50-ig egy-egy csesze és olajtartó állvány. 51-54-ig egy-egy keszlet 12 kávé és 1 tejmör kanállal totkban. 55-57-ig egy-egy befőttes csesze ezüst tálczával és fedéllel. 58-60-ig egy-egy kerek tálcza. 25 forint értékű nyeremények. 61-64-ig egy-egy kenyérvakaró. 65-74-ig egy-egy cukortartó óddaj. 75-84-ig egy-egy csemegés tálczával. 85-94-ig egy-egy cukortartó üveggel ezüst állványon. 95-104-ig egy-egy varrókeszlet totkban. 105-109-ig egy-egy gyümölcskosár. 110-114-ig egy-egy szivartartó. 115-124-ig egy-egy dehányteleno ezüst aranyozva. 125-129-ig egy-egy üvegpohár ezüst tálczával és fedéllel. 130-134-ig egy-egy mustár —, só- és borstartó keszlet. 135-139-ig egy-egy tojástartó keszlet két szemlére. 140-144-ig egy-egy reggelizés tal ezüst. 145-154-ig egy-egy vajjógó ezüst tálczával és fedéllel. 155 és 156-ig egy-egy keszlet 6 kávé kanállal totkban. 157 és 158-ig egy-egy levelesmör kanál. 159-160-ig egy-egy kerek tálcza. 20 ft. értékű nyeremények: 161-175 kézi gyertyatartók. 176-185 cukorporokó 186-195 egy-egy keszlet kettős sórtatóval. 196-205 egy-egy keszlet boncz-, vaj- és sajtkészlet, salátához való kanál és villával totkban. 206-215 egy-egy 6 szemlére való csemegés keszlet totkban. 216-225 egy-egy levelesmör. 226-235 ezüst poharak. 236-245 befőttes cseszék. 246-250 szivartartók. 251-260 porczukorok való cseszék, porzó kanállal. 10 ft. értékű nyeremények: 261-280 ékszerartók. 281-300 fogvesztőartók. 301-320 cukorjógó. 321-330 kulcsartók. 331-350 asztalkezes karikák. 351-360 torlatlapok csontból ezüst nyellél. 361-370 pénzértékek. 371-380 csemegésűk. 381-390 borsporokó. 391-410 sórtatók. 411-420 egy-egy keszlet bonczkés és villa sajt- és vajkészel, totkban. 421-435 egy-egy salátához való keszlet, totkban. 436-450 egy-egy 6 szemlére való csemegésűk, totkban. 451-460 tüsszerkeszletek. 461-470 theaszűrők. 471-481 tejmör kanalak. Az elősorolt nyereménytárgyakat Klicsok és J. C. Becsi arany- és ezüst ékszerész-től vásároltattak, összes értékük 16,000 ft.

A lövönat vasut létesítés ügyében közlekedő társulat fog alakulni, s ez nem sokára megtartja első értekezletét a polgármester elnöksége alatt; s így mielőbbi kifejtését annyival inkább várhatjuk már a közel jövőben, mivel a törvénnyel kész van, s az irányok is meg vannak állapítva.

A polgári lövönatársulat folyó hó 3-án, hétfőn délután fél 4 órakor a pénzügyigazgatási épület 9-dik számú szobájában választmányi ülést tart a megnyitási ünnepély tárgyában.

A debreczeni ref. főiskola részére rendezett nagyvezüzt sorsjáték nyereménytárgyai 1. nyeremény (főnyeremény) 4000 ft értékben. Tárgyai. a) egy tölgyfa ládában 24 leveles, 24 csemegés, 24 kávé, 24 kisebb kávé, 2 levelesmör, 4 becsinálós, 2 mártásos, 2 tejmör és 2 porczukorhító kanál; 24 asztali, 24 csemegés, 2 sajtjógó, 2 vajjógó, 2 halvájó és 2 torvajógó kés; 24 asztali és 24 csemegés villa; 24 kóstortó számoló, 2 pár salátához tartozó keszlet; 6 sórtató kanállal; 2 cukorjógó; 2 spráglógó; 2 sajtjógó lapát. (Összesen 258 db.) b) Egy külön tölgyfa ládában, 1 nagy csemegés tal ezüst állványon; 2 kisebb csemegés tal ezüst állványon; 2 befütt tal ezüst állványon, 2 ecet — és olajtartó 6 üveggel; 2 hétgyú gyertyatartó. 2-dik nyer. (1000 ft értékben, tölgyfa ládában) 1 theaforról 12 cseszéhez, 1 theakanna, 1 tejkanca, 1 cukorhító, 1 theaszűrő, 1 cukorjógó, 1 kenyérvakaró és 1 nagy ezüst tálcza. 3-dik nyer. (400 ft értékben, tölgyfa ládában). 1 kávékanna, 1 tejkanca, 6 csesze, 1 cukortartó, 1 cukorjógó és egy nagy ezüst tálcza. 4-dik nyer. (200 ft értékben, börtökben) 6 leveles, 6 kávé, 1 levelesmör, 1 tejmör és 1 becsinálós kanál. 5-dik nyer. (200 ft értékben) 2 sórtató kanállal. 5-ik nyer. (200 ft értékben) 1 pár háromgyú gyertyatartó. 100 forint értékű nyeremények. 6 és 7-dik nyeremény egy-egy kenyérvakaró, 8 és 9-dik nyer. egy-egy csemegés tal ezüst állványon. 10 és 11-dik nyer. egy-egy kávékanna fekete kávéhoz. 12-dik nyer. egy-egy ecet és olajtartó. 13 és 14-dik nyer. egy-egy vízhozó 6 pohárral. 15-dik nyer. egy-egy kávékeszlet (kávéfészer) egy szemlére. 16-dik nyer. egy-egy theakészlet és szemlére. 17-dik nyer. egy-egy kerek tálcza; 18-dik nyer. egy-egy vajjógó. 19-dik nyer. egy-egy kávéfőző keszlet. 20-dik nyer. 4 gyertyatartó. 50 forint értékű nyeremények: 21. nyer. 25-ig egy-egy kenyérvakaró. 26-30-ig egy-egy cukortartó. 31-35-ig egy-egy pár gyertyatartó. 36-40-ig egy-egy keszlet 12 pár csemegés eszközzel to-

Ugy — hát megdöglött magadat, s most eljőz, hogy hibád miatt bocsánatot kérj, azon hibád miatt, melyet a gróf előtt nem akartál bevallani. Most azt bizonyosan azért tized, mert egyedül vagytok.

Ne beszéljen hozzám ily hangon grófné! eszedt Sorenza; én az egész világ előtt bocsánatot akarok kérni a grófnőtől, csak mondja, hogy megbocsát. Mindent megteszek, hogy jóvá tegyem azt, a mit hibáztam. Kedves kedves jó grófom, tekintsem rám némi barát-sággal!

Sorenza összekulcsolta a kezét, s esdő tekintettel vetett a grófnéra. A lányka arczán valóban az igazságnak, a hiszékeny kifejezés volt olvasható; s ennek a grófné arczán ismét a jóvá fogott a kelle olvasztani, s meg ként őt indítani, s így is volt, mert kezét nyújtá a leánykának, s monda: "Ennial a gróf kedveért megakarok neked bocsánatot, de nem leszek képes meg egyszerűen tenni, ha épen oly háladátlannak és macskosnak mutatnám magudat, meg egyszer, mint megtehetem!"

